MZMSZ szakmai műhely (bizottság) megalakításáról szóló nyilatkozat
GDPR adatkezelési tájékoztatója
[bookmark: _GoBack]A 2019. januárban, az MZMSZ Alapszabálya 5. pontja tartalmi feladatai alapján, 6.2.3. és 11. pontja szerint megalakítandó szakmai műhely (bizottság) előkészítése és szervezése során az alábbi adatokat kezeljük:
1. adatokat kitöltő neve
2. e-mail címe
3. munkahelye (iskola)
Az adatkezelés célja: a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége alapszabálya alapján létrehozandó, az alapfokú zeneoktatás megújítását, gazdagítását és tudásmegosztását gyarapító szakmai műhely (bizottság) munkájában való önkéntes részvétel, a szervezés, előkészítő munka segítése.
Az adatok megadása önkéntes. Ha nem kíván adatszolgáltatással élni, abban az esetben jelentkezését nem tudjuk előzetesen visszaigazolni, a szakmai műhely (bizottság) munkájáról információt adni.
Adatmegőrzési idő: kezdete: 2019. január, az adatszolgáltatás beérkezése.  Az adatot szolgáltató jelentkezők hozzájárulnak ahhoz, hogy a szakmai műhely (bizottság) megadott adatok alapján a programok szervezéséről folyamatos tájékoztatást kapjanak. 
Adatvédelem: A szervezők kijelentik, hogy harmadik fél részére az adatokat nem adják át és nem továbbítják, továbbá a a szakmai műhely (bizottság) működési idején túl nem tárolják. Ha az adatszolgáltató (jelentkező) ezt írásban kéri, akkor a szolgáltatott adatot töröljük a nyilvántartásból.
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